



Produktinformation

ETISSO[®] Ungeziefer-Köder

Wiederverschließbare, praktisch und sichere Aktiv-Köderbox mit hoher Lockwirkung zur Bekämpfung von Ungeziefer, wie Silberfischchen, Kellerasseln u.a., im Haushalt und Gewerberäumen.

Produkt-Highlights auf einen Blick

- Patentierte Köderbox zur akuten und vorbeugenden Bekämpfung von Ungeziefer
- Sofortige durchschlagende Wirkung
- Wirkt gegen Silberfischchen, Kellerasseln u.a.



Wirkstoff(e)

5,5 g/kg Etofenprox + 0,5 g/kg Esbiothrin

Eigenschaften und Wirkungsweise

ETISSO® Ungeziefer-Köder enthält die Wirkstoff-Kombination aus Etofenprox und Esbiothrin. Der Wirkstoff Etofenprox besitzt eine starke Kontakt-, Atem- und Fraßgiftwirkung gegenüber Ungeziefer und anderen kriechenden Insekten, auch gegenüber Kellerasseln. Das Produkt besitzt eine sehr gute Lockwirkung. Esbiothrin sorgt für eine schnelle Eintrittswirkung.

Die Nahrungs- und Lockstoffe, mit dem Wirkstoff zu einer Tablette gepresst, gewährleisten eine hervorragende Annahme.

Durch Fraß an der Tablette wird der Köder von den Ungeziefer aufgenommen.

Die Ködertablette ist durch die Box geschützt und aufgrund dieses Schutzes für Kinder und Haustiere nicht erreichbar. Mit Drehen des Deckels wird die Box wieder verschlossen.

ETISSO® Ungeziefer-Köder ist mehrere Wochen wirksam.

Gebrauchsanleitung

ETISSO® Ungeziefer-Köder wird wie folgt angewandt:

- Aktiv-Köderboxen einzeln an den Befallsstellen (Küche, Bad, Vorratsräume, Keller, Bäckereien, Fleischereien, Gaststätten, Krankenhäuser usw.) platzieren (1 Köderbox pro 5 m² Fläche, bei starkem Befall sollte die Anzahl der Köderboxen verdoppelt werden).
- Aktiv Köderboxen vor Feuchtigkeit schützen. Sie können auch an senkrechten Wänden befestigt werden. Dazu Schutzfolie von der Klebefläche am Dosenboden abziehen.
- Boxen ständig kontrollieren. Leergefressene Boxen durch neue ersetzen.
- Aktiv Köderboxen nicht gewaltsam öffnen.

Die Aktiv-Köderbox ist so gestaltet, dass diese bei Nichtgebrauch durch Drehung des Deckels einfach wieder verschlossen werden kann.





Hansastraße 74 b D-5
Dübener Straße 145 D-0
Email: info@frunol-delicia.de

D-59425 Unna D-04509 Delitzsch Tel.: +49 (0) 2303/25 360–0 Tel.: +49 (0) 34202/65 300 Internet: <u>www.frunol-delicia.de</u>

Fax: +49 (0) 2303/25 360-50 Fax: +49 (0) 34202/65 309

Stand 09/2016





Produktinformation

ETISSO[®] Ungeziefer-Köder

Fortsetzung von Seite 1

Anwendungsbereich(e)

ETISSO® Ungeziefer-Köder wird im Haus in entsprechenden Räumlichkeiten gegen Ungeziefer, Schaben und andere kriechende Insekten angewandt.

Hinweise zum Schutz des Anwenders und der Umwelt

Gefahreneinstufung: Keine

Die Anwendung von ETISSO® Ungeziefer-Köder darf nur nach Gebrauchsanweisung erfolgen. Jeden unnötigen Kontakt mit dem Mittel vermeiden. Missbrauch kann zu Gesundheitsschäden führen. Beim Umgang mit dem Mittel nicht essen, trinken oder rauchen. Von Nahrungsmitteln, Getränken und Futtermitteln fernhalten. Nicht in die Kanalisation gelangen lassen.

Unter Verschluss und für Kinder unzugänglich aufbewahren.

Mittel und dessen Reste sowie entleerte Behälter und Packungen nicht in Gewässer gelangen lassen. Schädlich für Wasserorganismen, kann in Gewässern längerfristig schädliche Wirkung haben.

Das Mittel ist giftig für Fische und Fischnährtiere sowie Kriechtiere.

Erste Hilfe

Bei Berührung mit den Augen gründlich mit Wasser abspülen und Arzt konsultieren. Bei Berührung mit der Haut sofort abwaschen mit viel Wasser und Seife. Bei Verschlucken sofort ärztlichen Rat einholen und Verpackung oder Etikett vorzeigen.

Lagerung

ETISSO® Ungeziefer-Köder in der Originalverpackung kühl, trocken, unter Verschluss getrennt von Nahrungs- und Futtermittel lagern.

Weitere Hinweise

Durch sorgfältige Prüfung ist erwiesen, dass ETISSO® Ungeziefer-Köder bei Einhaltung unserer Gebrauchsanweisung für die empfohlenen Zwecke geeignet ist. Da die Lagerung und Anwendung außerhalb unseres Einflusses liegen und wir nicht alle diesbezüglichen Gegebenheiten voraussehen können, schließen wir jegliche Haftung für eventuelle Schäden aus Lagerung und Anwendung aus. Wir haften für gleich bleibende Qualität von ETISSO® Ungeziefer-Köder, das Lagerungs- und Anwendungsrisiko tragen wir nicht.

Abfallbeseitigung/Entsorgung

Leere und sorgfältig entleerte Köderboxen in den Hausmüll geben, Blisterkarten der Wiederverwertung zuführen. Produktreste nicht dem Hausmüll beigeben, sondern in Originalverpackungen bei den entsorgungspflichtigen Körperschaften anliefern. Weitere Auskünfte erhalten Sie bei der Stadt- und Kreisverwaltung.

Zulassung gemäß Biozid-Meldeverordnung

baua: Reg.-Nr. N-67708

Lieferverpackungen

2212-184 2 x 12 Blisterkarten Palette: 40 VE

Biozide sicher verwenden. Vor Gebrauch stets Kennzeichnung und Produktinformation lesen.



Email: info@frunol-delicia.de

Tel.: +49 (0) 2303/25 360-0 Tel.: +49 (0) 34202/65 300 Internet: www.frunol-delicia.de Fax: +49 (0) 2303/25 360-50 Fax: +49 (0) 34202/65 309

Stand 09/2016

Hansastraße 74 b Dübener Straße 145 D-59425 Unna D-04509 Delitzsch